Лабораторная работа по GPSS №3 вариант 31

Время генерации транзактов: Тген. = [16(5]

Время передачи сообщений в канале: Тпер. = [12(6]

Время обработки сообщений на ЭВМ: Тобр. = [9(3]

Время моделирования М = 75

Схема:

Случайные значения величин:

Тген. = {20, 18, 15, 11, 15} 
Т( = {20, 38, 53, 64, 79}

Тпер. ={17, 15, 13, 10} 
Тобр. = {11, 9, 10}

Расчеты загрузки ЭВМ и дли очередей.
(вх = 1/ tвх = 1/16 = 0.0625
(вх. ЭВМ = 1/(tвх. + tк) = 1/(16+12) = 0.0357

(к = 1/ tк = 1/12 = 0.0833 = (вых.к
(ЭВМ = 1/ tЭВМ = 1/9 = 0.11 = (вых.ЭВМ

(к = (вх.к / (к = 12/16 = 0.75

(ЭВМ = (вх.ЭВМ / (ЭВМ = 9 / 28 = 0.3214

L = ½((вх - (вых)*Тмод

Lк = [½(0.0625 - 0.0833)]*100 < 0

LЭВМ = [½(0.0357-0.11]*100 < 0

Листинг программы:
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16,5
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QUEUE
QCHAN
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CHAN
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TERMINATE
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GENERATE
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Отчет:

START_TIME    END_TIME    BLOCKS    FACILITIES    STORAGES    FREE_MEMORY

             0                    75                 14                   2                        0                       159200

LINE
LOC
BLOCK_TYPE
ENTRY_COUNT
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RETRY
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FACILITY
ENTRIES
UTIL.
AVE._TIME
VAILABLE
OWNER
PEND
INTER
RETRY
DELAY

CHAN
4
0.720
13.50
1
5
0
0
0
0

EBM
3
0.346
8.67
1
0
0
0
0
0












QUEUE
MAX
CONT.
ENTRIES
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AVE. CONT.
AVE. TIME
AVE. (-0)
RETRY


QCHAN
1
0
4
1
0.13
2.50
3.33
0


QEBM
1
0
3
3
0.01
0.00
0.00
0










Таблица ЦТС и ЦБС

Фаза моделирования
Модельное время
ЦТС
ЦБС

1
0
---------------------------
[ 1, 
0,
20,
-,
1 ]




[2,
0,
75,
–,
13]

2
20
[1,
0,
20,
1,
5]
[1,
0,
37,
-,
6]








[3,
0,
38,
-,
1]








[2,
0,
75,
-,
13]

3
37
[1,
0,
37,
6,
  10]
[1,
0,
48,
-,
11]







    
[3,
0,
38,
-,
6]








[2,
0,
75,
-,
13]














4
38
[3,
0,
38,
6,
10](
[1,
0,
48,
-,
11]



Очередь













[2,
0,
75,
-,
13]








[4,
0,
53,
-,
1]

5
48
[3,
0,
48,
6,
10] (
[3,
0,
57,
-,
11]




[4,
0,
53,
-,
1]



[1,
0,
48,
11,
12]*
[2,
0,
75,
-,
13]














6
53
[4,
0,
53,
1,
5] 
[4,
0,
66,
-,
6]






 
[3,
0,
57,
-,
11]








[2,
0,
75,
-,
13]








[5,
0,
64
-,
1]

7
57
[3,
0,
57,
11,
  13]*
[4,
0,
66,
-,
6]






[5,
0,
64,
-,
1]








[2,
0,
75,
-,
13]

8
64
[5,
0,
64,
1,
  5](
[4,
0,
66,
-,
6]





Очередь
[2,
0,
75
-,
13]







 
[6,
0,
79,
-,
1]














9
66
[4,
0,
66,
6,
10] 
[2,
0,
75,
-,
13]




[6,
0,
79,
-,
1]








[5,
0,
74,
-,
6]








[4,
0,
76,
-,
11]

10
74
[5,
0,
74,
6,
  10](
[2,
0,
75,
-,
13]



Очередь
[4,
0,
76,
-,
11]








[6,
0,
79,
-,
1]
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75
[2,
0,
75,
13,
14]*
[7,
0,
150,
-,
13]



[5,
0,
75,
6,
 10] (
[4,
0,
76,
-,
11]






Очередь
[6,
0,
79,
-,
1]














ЦТС и ЦБС в промежуточные моменты времени:

1. Time 38

CEC_XACT_NUMBER
PRI
M1
CURRENT
NEXT
PARAMETER
VALUE

1
0
21
7
8
0
0

3
0
37
3
4
0
0

FEC_XACT_NUMBER
PRI
BDT
CURRENT
NEXT
PARAMETER
VALUE

4
0
49
0
1
0
0

2
0
75
0
13
0
0

2. Time 53

CEC_XACT_NUMBER
PRI
M1
CURRENT
NEXT
PARAMETER
VALUE

3
0
37
7
8
0
0

4
0
49
3
4
0
0

FEC_XACT_NUMBER
PRI
BDT
CURRENT
NEXT
PARAMETER
VALUE

5
0
61
0
1
0
0

2
0
75
0
13
0
0









3. Time 66

CEC_XACT_NUMBER
PRI
M1
CURRENT
NEXT
PARAMETER
VALUE

4
0
49
6
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0
0

5
0
61
3
8
0
0

FEC_XACT_NUMBER
PRI
BDT
CURRENT
NEXT
PARAMETER
VALUE

2
0
75
0
13
0
0

6
0
79
0
1
0
0









Выводы по результатам моделирования:

1. Загрузка канала и ЭВМ составила соответственно 0.845 и 0.654;

2. Очереди к каналу и к ЭВМ практически отсутствуют.

3. Анализ рассчитанных и полученных ЦТС и ЦБС показывает, что предварительно подготовленная таблица ЦТС И ЦБС была составлена верно. (В листинге ЦТС и ЦБС приведено сравнение содержимого цепей для разных текущих времен моделирования). Число обработанных и задержанных транзактов совпадает. Различие во временах транзактов объясняется случайным выбором значений времен в пределах заданных в модели границ.

4. Выбранные для анализа характеристики устройств и времен обеспечивают устойчивую работу системы, т.к. не происходит накопление очереди.
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